Devoir de contrble N°1
Prof : Fehri Bechir 4éme Sc 1&2

MATHEMATIQUES

Exercice N°1: (5 pts)

On donne la fonctions f définie sur IR , et la fonction g définie sur | 0 ,+ o[ dont les courbes
représentatives
Cf et Cg ci dessous .

1/Compléter

lim f(x)=.ccceeenennnen im f(x)=.ccoeenennes

lim g(x)=..cceeuneeneen lim g(x)=..cccenvnee

x—0" X+

f@) =i, gl)=curerriiiinennenn

La fonction f admet un minimum ........ccooeveennn... en ...... de valeur ........

2/ Soit la fonction définie sut ]- 0,1[ U]3,+0[ par h(x ) = gof (x).

b- Calculer h(4)=.ereiveriiniannenn. h(0)=...cccceviennnen.

c- Calculer

lim A(x)=..cceeunennen. lim A(x)=..cc.c....... lim A(x)=.ccceeunen.en.
X—>—00 X—>+00 x—3T

3/ Déterminer f(]-0,0[) = ......cevvtnnn. g (]3,7%0[) = ioiiiiinnn.
h(]-0,0[) ceveiieiinenns h([0,1[) = .ceiiiiiii
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Exercice Ne 02(5points)

Soit f la fonction définie sur IR par :

1+\/x_cosx Si

X +2
f(x)= 2

X
4x?+1-1)

x>0

six <0

1) Montrer que f est continue en 0
LX) <10V

2) a/ Montrer que pour tout réel positif x ona:
X +2 X +2

b/ En déduire la limite de f (x) en +ow

3) Déterminer, en justifiant la réponse, les limites suivantes : lim f (i) et
X

x —0" \/

Iirrlf (d-sinx)
4) a/ Montrer que I’équation f (x) =0 admet dans =,z une solution qu’on

notera «
b/ Montrer que tan(a) = —a -1

Exercice Ne 03(5points)

1-a/ Vérifier que : (1++/3+2i)? =243 +4i (1++/3)

b/ Résoudre alors dans C I’équation :z2—(3++/3)z +(v3+1)(+/3-i) =0 et mettre
les solutions sous forme algébrique

2-Dans le plan complexe rapporté a un repere orthonormé (unité graphique
2cm) on considére les points A;B et & d’affixes respectives z, =1-i

7, =2+-3+ietz,=2

Soit ¢ le cercle de centre Q et de rayon 2

a/ Verifier que B e¢

b/ Placer les points A et  .Construire alors le point B

3-a/ Ecrire z, sous forme exponentielle

. Z 7 -
b/ Ecrire =& sous forme algébrique
z A

¢/ Montrer que z—B =(1++/3)e'?

A
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d/ En déduire la forme exponentielle de z,
e/ Déterminer alors la valeur exacte de sin(%)

Exercice Ne 04(5points)
Soit la fonction f définie sur [-2, +oo[ par : f(x) = x-1 + vx + 2.

1) a) Montrer que f est continue sur [-2, +oo].
b) montrer que f est strictement croissante sur [-2, +oo.

2) a) Montrer que I’équation f(x) = 0 admet dans ]-1, O[ une unique solution

b) Donner un encadrement de a a 1072 pres.
3) donner le signe de f(x) sur [-1, O].
4) a) Montrer que : a?-3a-1=0

b) En deduire la valeur exacte de a.

5) Calculer lim,_, ., f (x2(1 — COs %)) etlim,q f (Cos}x)

x—1
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